




POGOTOWIE RATUNKOWE W LEGNICY
59-220 Legnica ul. Dworcowa 7
Dział Zamówień Publicznych
 (076) 81 97 836,837 ; fax (076) 876 32 10
www.pogotowie-legnica.pl;
e-mail: pogotowie.legnica@pertus.pl



REGON 390760941

NIP 691-21-31-539

Znak sprawy: ZP-29-23/2019

Legnica, dnia 30.09.2019 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania wg. rozdzielnika

Dotyczy: odpowiedzi na pytania w postępowaniu przetargowym **Znak sprawy ZP-29- 23/ 2019** – przetarg nieograniczony na **dostawę trzech ambulansów Typu C wraz z noszami samojezdnymi** dla potrzeb Pogotowia Ratunkowego w Legnicy. (**Nr postępowania 8/PNO/2019**).

Pogotowie Ratunkowe w Legnicy udziela odpowiedzi na pytania zadane przez uczestników w/w postępowania:

Pytanie Nr 1

Czy w związku z publiczną deklaracją wiceministra zdrowia p. Janusza Cieszyńskiego o możliwości aneksowania umowy na dotację z Ministerstwem Zdrowia do końca marca przyszłego roku Zamawiający dopuszcza realizację zamówienie do końca pierwszego kwartału 2020 r.?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania z uwagi na brak aneksu do umowy w sprawie otrzymanej dotacji z Ministerstwa Zdrowia, który przedłużył by jej rozliczenie o kolejne miesiące .

Jednocześnie informujemy Państwa, iż stosowne pismo z naszej strony zostało wysłane do ministerstwa w sprawie przedłużenia rozliczenia otrzymanej dotacji .

Pytanie Nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza realizację zamówienia do 90 dni roboczych licząc od dnia podpisania umowy pod warunkiem, iż dokumenty do rejestracji ambulansu, tj. faktura, świadectwo homologacji, karta pojazdu itd. zostaną dostarczone w oryginale do siedziby Zamawiającego nie później niż do 06 grudnia 2019 przy założeniu, iż nie dostarczenie ww. dokumentów w określonym terminie skutkować będzie rozwiązaniem umowy z przyczyn leżących po stronie wykonawcy?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z poważaniem

DYREKTOR
Pogotowia Ratunkowego w Legnicy

mgr Joanna Bronowicka

Otrzymują :

1. uczestnicy postępowania wg. rozdzielnika
2. a/a - Dz. Zam. publicznych